

我市举行第十二届122“全国交通安全日”主题宣传活动

“文明交通”护航群众安全出行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 12月2日上午,由市公安局、市委网信办、市文明办、市教育局、市司法局、市交通运输局、市应急管理局、团市委等八部门联合举办的第十二届122“全国交通安全日”启动仪式在市交通安全主题公园隆重举行。

活动现场,市交警支队将文明交通和非遗紧密结合,邀请非遗面塑及剪纸传承人展示精湛技艺,让中小学生在学习交通安全常识之外,还进一步了解了非遗文化。同时通过摆放宣传展板,设立交通管理业务咨询台,发放宣传资料、头盔、交警玩

偶小熊、笔记本、环保手提袋等小礼物,收集群众对公安交通管理各方面工作的意见或建议。

活动现场,交警部门还通过进行VR酒驾体验、交通安全知识抢答、铁骑摩托车体验等活动,为中小学生详细分析道路交通形势,深入浅出地向群众讲解酒驾醉驾、超员超载、骑乘摩托车及电动车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性,积极引导广大交通参与者养成安全、文明、有序的道路交通意识,使守法出行的安全理念深入人心,营造良好的道路交通环境。

今年“122全国交通安全日”

的主题为“文明交通 你我同行”,旨在提高广大交通参与者的文明守法出行意识,打造平安畅通交通环境,努力营造全社会共同关注交通安全、携手创建文明交通的良好氛围,推进平安菏泽、法治菏泽建设。

在全国交通安全日到来之前,我市已经开启全城道路交通安全宣传教育模式,交警部门开展多样宣传活动,市区公交、出租车点亮车载屏幕,银行、医院等点亮户外电子屏,菏泽大剧院、万达等地标建筑点亮楼体屏幕,全城动员的宣传氛围,让全民交通法治意识、安全意识和规则意识不断提高。

税法宣传进公园,服务群众“零距离”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为营造知法、懂法、守法、用法的良好氛围,在“宪法宣传周”到来之际,12月1日,国家税务总局菏泽经济开发区税务局组织业务骨干到菏泽税收主题公园开展“零距离”普法宣传活动,弘扬宪法精神,普及税费法律法规。

在税收主题公园内,税务人员以发放宣传材料、现场税费政策辅导、答疑解惑等方式,为往来群众宣传宪法知识,讲解个人所得税、社会保险费等税费优惠政策。活动中,税务人员以宪法宣传为契机,重点了解了群众的涉税诉求,“手把手”辅导群众操作个人所得税APP、山东税务社保费缴纳小程序等,让纳税人缴费人知政策、懂操作。

据国家税务总局菏泽经济开发区税务局党委委员、副局长马振介绍,税收宣传是纳税服务不可或缺的一环,此次在税收主题



公园开展“零距离”宣传活动,是延伸宪法宣传触角、丰富税法宣传形式的举措之一,通过面对面解疑答惑,帮助群众更好了解税收政策、享受税惠红利,让法治之风吹进群众心田。

据了解,“菏泽税收主题公园”作为我市打造的首个税收主

**聚焦绿色低碳,
高端装备制造产业再添新动能**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 牡丹晚报全媒体记者从鲁西新区获悉,12月1日,华为、同力重工、氢醇动力三方达成战略合作,将通过优势互补、多向赋能,聚力打造新能源智能宽体矿卡。此次签约对壮大我市高端装备制造业、推动产业结构优化升级、加快新型工业化进程起到积极促进作用。

作为新型清洁可再生能源,甲醇具有安全高效、排放清洁、可再生的特点,目前已经在工业、船舶、汽车等领域广泛应用。相比于柴油发动机,甲醇发动机不仅可以节省综合成本,在氮氧化合物和碳烟颗粒物排放上

**高温直冲20℃!
未来五天“暖意融融”**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月3日,记者从市气象部门获悉,未来5天我市以晴天为主,中午暖意融融,最高气温将攀升到20℃左右,菏泽将经历12月少见的“暖冬”。

4日到5日,和煦的南风和灿烂的阳光驱使升温提速,中午暖意融融;6日有冷空气侵袭,虽带来小幅度降温,但中午仍显温暖,随着冷空气远离,更强的暖空气温补位;7日到8日,气温跃升,高温达到20℃左右。9日到11日,受持续冷空气影响,我市云量增多,有大风降温天气,其中10日、11日有雨夹雪。

